
                    
 

 

 

 

                     ПОКАНA 

 
                              ЛАЙЪНС КЛУБ СОФИЯ ДИАМАНТ 

   има удоволствието да Ви покани на ПРАЗНИК ЗА ДЕЦАТА, 

под мотото: „ ВСИЧКИ  ЗАЕДНО” 

 

 
НАШАТА ИДЕЯ 
По повод първи юни – Денят на детето, организираме ПРАЗНИК ЗА ДЕЦАТА, празник на който 
да сме заедно в игрите, забавленията и в благотворителността под надслов „ВСИЧКИ ЗАЕДНО”. 
 
 
НАШАТА КАУЗА 
Разширяване дейностите на Дневен център за деца и създаване на социално 
предприятие за лица с нарушения от аутистичен спектър, град София. 
Аутизмът е комплексно нарушение в социалната, комуникативната и поведенческата сфера, 
което затруднява качеството на живот, уменията за учене и цялостното функциониране на 
индивида в заобикалящата среда. Необходими са целенасочена специализирана работа, 
ежедневна подкрепа и сигурна среда. 

Целта е преодоляването на социалната изолация и ефективната социална интеграция и по-
пълноценната личностна реализация.  
Изграждането на специализирани центрове и навременното включване на децата с проблеми от 
аутистичния спектър в специализирана форма на обучение, ще им даде шанс за преодоляване 
на предизвикателствата и създаване на умения за самостоятелност, с оглед по-лесното им 
интегриране в обществото ни. Така лицата с аутизъм могат да разгърнат своя потенциал и да 
пораснат като достойни самостоятелни личности, добре интегрирани в обществото. 
 
 



                    
 

 

Социална цел на социалното предприятие e осигуряване на работни места за лица с нарушения 
от аутистичен спектър на пазара на труда; предоставяне на психо-социална подкрепа в работна 
среда; предоставяне на обучения за развиване на граждански компетенции; развиване на 
доброволчеството.  
С изключение на единиците смели работодатели, достъпна работна среда за възрастни с 
диагноза аутизъм на практика няма, а капацитетът на центровете за терапевтична помощ за 
деца и младежи е запълнен за години напред. Логичното решение на тези предизвикателства, 
според представите на Асоциация Аутизъм, е създаването на възможности за реализация в 
контролирана среда за пораслите аутистични личности и обучение на родителите на 
новодиагностицирани деца с проблеми от аутистичен спектър. Това са и новите цели на 
сдружението: „Аз работя“ – социално предприятие за младежи и възрастни с проблеми от 
аутистичен спектър и „Академия Аутизъм“ – взаимопомощ и обучения за родители. 
 

 
МЯСТО И ДАТА НА СЪБИТИЕТО 
Събитието ще се състои в парк Борисова градина, лятна сцена на 1 юни 2025 г. 
(неделя)   
Начало: 10.00 часа. Край: 18.00 часа. 
 
 

СЪБИТИЕТО ВКЛЮЧВА 
- Развлекалелна програма на откритата сцена; 
- Забавни игри и танци; 
- Ателиета: рисуване на лице, оцветяване на гипсови фигурки, изработване на предмети от 
естествени материали, изработване на пясъчни картини, колело на късмета и др.; 
- Томбола, изненади, награди и много други; 
 

 
КАКВО ПРЕДЛАГАМЕ НА РЕКЛАМОДАТЕЛИ И СПОНСОРИ: 
1. Да предоставят поощрителни награди за участниците на сцената - това могат да бъдат 
книги, игри, играчки, дискове с филми и музика, рекламни сувенири на Вашата фирма, спортни 
екипи и приспособления, ваучери и др.; 
2. Да предоставят предмети за томбола – това могат да бъдат велосипед, таблет, мобилен 
телефон, дрон, ролери, тротинетки и др. или да предоставят лакомства и напитки за участниците 

в различните прояви на събитието; 
3. Да наемат рекламен щанд, на който да предлагат своя стока; 
4. Да присъстват с лого на всички печатни материали; 
5. Да присъстват с рекламни материали (флаери за раздаване, банери на сцена и др.); 
6. Препратка от facebook страницата; 
7. Полагане на собствени рекламни материали на подходящи места в Борисовата градина. 
 

 
 
 



                    
 

 

 
 
 
ПАРТНЬОРИ ПО ПРОЕКТА 
Столична община, Народно читалище "Света София 1997" 

 
СОЦИАЛНИЯТ ЕФЕКТ: 
Емоцията и позитивните послания, които тези общоградски събития  носят, имат огромен 
положителен ефект върху промяната на мисленето, нагласите в обществото. С изградената 
популярност на подобни събития можем да достигнем емоционално до милионната Софийска 
общественост. Подкрепата от Ваша страна, ще Ви направи част от този проект и градивно ще 
допринесе за налагането на позитивния имидж и визията на кампанията. Партньорството в 
организация като тази, както и широкото медийно отразяване в национален ефир, ще 
допринесат за налагането на кампания, с цялостна и устойчиво изградена стратегия за социална 
отговорност. 
 

 

 
 

ГОРЕЩО БЛАГОДАРИМ НА ВСИЧКИ, КОИТО НИ ПОДКРЕПЯТ! 
 
 
 
За контакти: 
Светлана Господинова   0888255469, sv.vas.gospodinova@gmail.com 
Велизара Тодорова        0877500810, velizara.todorova@gmail.com 
Искра Тодорова             0884900055, iskra.todorova@gmail.com 

 

 

 

 

Банкова сметка:   IBAN: BG61PRCB92301052872701   BIC: PRCBBGSF   ПроКредит Банк 
1505 София, ул."Черковна"66Б, е-mail:  lk.diamond2008@gmail.com 

 
 
 
 

WE SERVE! 
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